ΕΚΘΕΣΗ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗΣ ΒΙΩΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΚΟΜΒΩΝ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΕΝΔΥΝΑΜΩΣΗΣ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ  (Ομάδα κριτηρίων 2 – ποσοστό βαθμολογίας 50%)

Σημείωση: Η παρούσα Έκθεση συμπληρώνεται από τον Δικαιούχο φορέα που υποβάλλει αίτηση για συμμετοχή στο «Πιλοτικό Πρόγραμμα ψηφιακής εκπαίδευσης και ενδυνάμωσης των ηλικιωμένων και των ατόμων με αναπηρία». Υπογράφεται από τον Νόμιμο εκπρόσωπο του Δικαιούχου φορέα ή τον Υπεύθυνο Εκπρόσωπο για το Πρόγραμμα και αναρτάται στο πληροφοριακό σύστημα σε μορφή .pdf, ως υποχρεωτικό δικαιολογητικό, κατά τη διαδικασία συμπλήρωσης της ηλεκτρονικής αίτησης.

– Σχέδιο Βιωσιμότητας των Προτεινόμενων Κόμβων
Σχέδιο βιωσιμότητας των προτεινόμενων Κόμβων μετά την ολοκλήρωση του Προγράμματος, το οποίο να τεκμηριώνει, τη διασφάλιση της διατήρησης του εξοπλισμού στους Κόμβους Ψηφιακής Ενδυνάμωσης Ατόμων με Αναπηρία για τις ανάγκες βιωσιμότητας των Κόμβων για πέντε (5) τουλάχιστον έτη μετά τη λήξη του έργου, προκειμένου αυτοί να είναι λειτουργικοί ώστε να χρησιμοποιηθούν για διαρκή κοινωνική προσφορά, με ανάληψη της ευθύνης συντήρησης του σχετικού ηλεκτρονικού εξοπλισμού που η Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. θα παραχωρήσει για χρήση, μετά την περίοδο της εγγύησης.

Αναφέρατε ενδεικτικά: ι) διοικητικές ενέργειες για τη διατήρηση του εξοπλισμού [αναφορικά με την προστασία του εξοπλισμού από κινδύνους (κλοπή, φθορά, φυσικά φαινόμενα κ.λπ.)] ιι) ενέργειες προβολής, δικτύωσης, ευαισθητοποίησης για την ενίσχυση της κοινωνικής απήχησης και της χρήσης των Κόμβων (όπως συνεργασία με οργανώσεις ατόμων με αναπηρία, Κοινωνικές Υπηρεσίες, κ.ά, για συνεχή ροή ωφελούμενων) (ιιι) την αξιοποίηση του ψηφιακού εκπαιδευτικού υλικού που θα είναι δημόσια προσβάσιμο στην Εθνική Ακαδημία Ψηφιακών Ικανοτήτων του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης για τη συνεχή υποστήριξη του ωφελούμενου πληθυσμού κ.ά.
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